
Wir sind überzeugt, daß die vereinten Kräfte des Friedens und 
des Sozialismus die Machenschaften, der aggressiven imperialisti
schen Kreise vereiteln werden und daß die Politik der friedlichen 
Koexistenz und der Freundschaft unter allen Völkern triumphieren 
wird. (Beifall.)

Liebe Genossen! Wir sind überzeugt, daß die Beschlüsse des 
V. Parteitages der Sozialistischen Einheitspartei Deutschlands einen 
weiteren und kraftvollen Aufschwung des sozialistischen Aufbaus in 
der Deutschen Demokratischen Republik, des Kampfes des deutschen 
Volkes für die Einheit seines Vaterlandes und die Verteidigung des 
Friedens zur Folge haben werden.

Im Namen des ZK der Rumänischen Arbeiterpartei und der 
Werktätigen unseres Landes wünschen wir Ihnen vollen Erfolg in 
der edlen Aufgabe des Aufbaus des Sozialismus in Ihrer Heimat.

Es lebe die SED, die führende Kraft der Werktätigen der Deut
schen Demokratischen Republik! (Beifall.)

Es lebe die Deutsche Demokratische Republik - das Bollwerk aller 
patriotischen und friedliebenden Kräfte des deutschen Volkes! (Bei
fall.)

Es lebe und erstarke die Freundschaft zwischen dem rumänischen 
und dem deutschen Volke! (Beifall.)

Es lebe die unzerstörbare Einheit des mächtigen Lagers der sozia
listischen Länder, mit der UdSSR an der Spitze! (Beifall.)

Es lebe der Frieden in der ganzen Welt!
(Starker lang anhaltender Beifall, bei dem sich die Delegierten 

von ihren Plätzen erheben.)

Vorsitzender Albert Norden: Genossinnen und Genossen! Es 
spricht jetzt Genosse Dimitr Ganeff, Mitglied des Politbüros und 
Sekretär des Zentralkomitees der Kommunistischen Partei Bulga
riens. (Die Delegierten erheben sich von den Plätzen und begrüßen 
Genossen Ganeff mit lebhaftem Beifall.)

Dimitr Ganeff: Genossinnen und Genossen Delegierte! Mit 
Freude betrete ich diese hohe Tribüne, um Ihrem Parteitag die 
Kampfesgrüße der bulgarischen Kommunisten und des ganzen bul
garischen werktätigen Volkes zu übermitteln. (Beifall.) Ich möchte 
hier die brüderlichen Gefühle hervorheben, die die bulgarischen
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